
	Dnes jsem vypil více jak 1 litr vody.

	Přijel jsem ze vzdálenosti větší než 5 km.

	Přijel jsem ze vzdálenosti větší než 10 km.

	Přijel jsem ze vzdálenosti větší než 20 km.

	Je zde více chlapců než dívek.

	Je zde více dívek než chlapců.

	Můj displej na telefonu je menší než 5 palců.

	Helikoptéra má dvě vrtule.

	Narodil jsem se před rokem 2000.

	Narodil jsem se v tomto měsíci.

	Moje rodiče se narodili před rokem 1950.

	Moje oblíbená kapela má více než 4 členy.

	Obec, kde bydlím, má více než 1000 obyvatel.

	Obec, kde bydlím, má více než 100 obyvatel.

	Obec, kde bydlím, má více než 10 000 obyvatel.

	V mém bytě je více než 8 dveří.

	V naší domácnosti je více než jedna televize. 

	V mém bytě je méně než 6 oken.

	Mám zde láhev, do které se vejde 0,5 litru.

	Příbor se skládá z více než dvou kusů nástrojů.

	Je více než 5 základních druhů českých mincí.

	Je méně než 6 českých bankovek.

	Mezinárodní abeceda má 27 písmen.

	F je páté písmeno mezinárodní abecedy.

	Mám teď v peněžence 1 000 nebo více korun.

	Vstal jsem dnes dříve než v 6 hodin.

	Včera jsem šel spát déle než ve 23:00.

	Velikost mých bot je 38 nebo více.

	Můj věk je sudý.

	Narodil jsem se v první polovině roku.

	Na naší školu chodí více než 300 žáků.

	Cesta do naší školy autobusem stojí více než 20,-.

	Autem do školy jedu přes více než 3 semafory.

	Na své škole jsem více než 7 let.

	Naše auto má více než čtvery dveře.



